

晒出你的美好时刻,让我们一起成为见证者!

新报讯(北方新报正北方网记者 樊文礼 张学博) 当往事成追忆,你是否还能记起那美好的精彩瞬间!金榜题名、真情告白、浪漫婚礼、家有喜事……人生中的每一个美好

时刻都值得被记录和珍藏。

作为内蒙古自治区发行量最大、影响力最大的都市类媒体,《北方新报》在为读者提供海量信息资讯的同时,注重与读者进

行全方位互动,为他们提供更优质的服务。即日起《北方新报》联合呼和浩特市各大酒店、婚庆礼仪机构共同推出《北方新报·见证》专版。充分发挥《北方新报》发行量大、传

阅率高、收藏价值高等特点,为广大读者在报纸上留下专属的纪念。《北方新报·见证》专版将以创意海报的形式进行展示,针对读者具有特殊意义的纪念日,如生日、婚礼、

团建、聚会、寿诞等,以图文并茂的形式将这一刻永久镌刻在内蒙古最好看的报纸——《北方新报》上。

本报现面向社会征集首批见证者,前10位报名

者可享免费设计、免费刊登福利。数量有限,先到先得。

见证邀约热线:0471—6659562,18147110003(微信同号)。(详情见今日6版)

千余名民辅警沙场“练兵”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 练为战,战必胜。9月25日,呼和浩特市公安局举行“红色忠诚——2021”全警实战综合演练,1000余名民辅警参加演练。

当日上午9时,实战演练活动在庄严的国歌声中拉开帷幕,3名旗手分别手擎党旗、国旗、警旗迈着矫健的步伐,行走在分列式演练的最前端,6名护旗手手持冲锋枪与护旗方队组成的前导方队紧随其后,接着,各旗县区公安(分)局、交管支队、反恐怖和特巡警支队分别组成的11个徒步方队整齐列队,依次正步通过演练指挥部。随后,市区四分局、交管支队、反恐怖和特巡警支队



队列展示

分别以各警种实战训练应用技能为基础,组成七个对抗性团体操展示队伍,分别进行索降项目、交通指挥手势信号操、钢叉、警棍、盾牌抗击打,现场抓捕实用动作,单警装备实战应用,综合格斗术,防暴中队实战对

抗演练,突出展示首府公安铁军厉兵秣马,惩恶扬善,保民平安的信心和决心。

按照演练安排,在完成6项个人决赛比拼的基础上,实战演练现场还特别组织了4×100男女接力赛决赛及指挥员15米精度射

击比赛,全体参赛领导及民辅警精神饱满、意气风发,赛出了风格、赛出了水平。

据介绍,通过此次综合演练,有力提升全警综合素质、战术素养和整体战斗力,为维护首府社会大局稳定作出贡献。

到2023年培育10个以上农畜产品区域公用品牌

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 记者近日从呼和浩特市人民政府了解到,为推动农牧业高质量发展,带动农民增收致富,呼和浩特市印发了农畜产品区域公用品牌建设3年行动方案(2021~2023年),力争到2023年,培育形成在内蒙古自治区内具有较高知名度的农畜产品区域公用品牌10个以上,在国内外具有较高知名度的农畜产品区域公用品牌

两个以上。

方案明确,要依托奶产业、猪牛羊肉产业、蔬菜产业、马铃薯产业、玉米及饲草料产业、杂粮产业等优势主导产业,打响“敕勒川味道”“五彩土默特”“源味武川”“窑上田”“福地玉泉”“盛乐味蕾”品牌,推进赛罕区(田园赛罕)、托县(托克托味道)、新城区(青山圣水味美新城)、回民区(大美鸟素图)品牌创建,立足地方资源禀赋,聚焦主导产业,

打造具有鲜明地域特色的县域公用品牌,形成“一县一品”的农牧业品牌格局。还要培育地理标志证明商标、农产品地理标志,其中,地理标志证明商标在2020年21件的基础上每年递增,2021年达到24件,2022年达到27件,2023年达到30件;地理标志农产品登记在2020年5件的基础上每年递增,2021年达到6件,2022年达到7件,2023年达到9件;绿色食品企业与产

品数量年均增长6%,2021年达到31家和101个,2022年达到33家和107个,2023年达到35家和113个。

方案要求,各地区、各相关部门和单位聚焦区域公用品牌建设短板、市场需求,分年度实施行动方案。建立健全区域公用品牌农畜产品从生产到餐桌的全程质量管理体系和区域公用品牌培育制度,力争通过3年努力,基本形成农畜产品区域公用品牌体系。

呼和浩特举行公益生态礼葬

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君记者 张巧珍) 9月26日上午,由呼和浩特市民政局主办的“礼赞生命·爱归自然”——2021年公益生态礼葬在内蒙古福寿园举行,庄严送别48位生态葬逝者。

据了解,本次公益生态礼葬已经是连续第五年

举办,主要采用花坛葬与景观葬相结合的形式,将订制可降解骨灰袋深埋于土壤之中,并在周围种植鲜花和树丛。经过一段时间后,骨灰自行降解化为泥土,与自然融为一体。参与生态礼葬的48名逝者姓名将统一铭刻在生态节地葬示范园纪念碑上,以便后人集中纪念、寄托哀思。

“礼葬仪式庄严而充满温情,把弟弟安葬在这里,既节省土地又环保,我认为这种生态葬方式是利国利民的好事。”参加活动的逝者姐姐曹美林说,全社会都应该提倡这种生态节地葬的方式。

内蒙古福寿园总经理助理宋英在接受记者采访时表示,此次征集的48位

逝者家属都是自愿选择节地生态葬的方式安葬亲人,其中20位逝者是无子女的,整个隆重的葬礼仪式,包括埋葬的地方、可降解骨灰袋等都是免费提供,既增加绿化面积,降低安葬成本,也符合广大市民让已故亲人“入土为安”的心愿,以生态礼葬的形式让告别变得美丽。

9月23日,57岁的许长春在内蒙古自治区血液中心捐献血小板。当天是他的第101次无偿献血,献血总量达39500毫升。接受记者采访时,头发花白的许长春说:“今天的数字很有意义,象征‘百里挑一’。赠人玫瑰手有余香,只要身体允许,我坚持献到60岁。”许长春是内蒙古自治区红十字会志愿者,也是青城爱心团队的志愿者。多年来,他坚持无偿献血,并且和其他志愿者深入清水河、武川、土左旗等地,救助了多个寒门学子和留守儿童。

摄影/北方新报正北方网记者 王利军

首府推行不动产登记电子签章

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 记者从呼和浩特市自然资源局了解到,呼和浩特市大力推进“互联网+不动产登记”的建设。呼和浩特市不动产登记中心已于2019年下半年开始启用电子印章,今年6月接入自治区电子证照系统,抵押类、房屋首次登记、转移登记、变更登记、更正登记等业务已实现纸质证书与电子证照同步生成,抵押类业务实现全流程网办。五旗县于今年9月23日完成电子签章注册工作,实现“查询有章”功能。

该电子印章经自治区政务服务局制作并备案,与物理印章具有同等法律效力。

电子证照应用电子签章技术,在登记完成后自动加盖电子印章,减少了颁发纸质证书过程中缮制、加盖实体印章、领取、保管的流程,大大节约了时间和成本,具有易使用、防篡改、可验真的特点,降低了权利人管理和丢失风险,大大提高了群众和企业办事的便利感和满意度。

下一步,首府将加快推进旗县应用电子证照业务类型的扩展,逐步推行其他登记业务的不动产电子证照,进一步方便企业和群众办理登记。

庄严送别48位逝者

逝者家属都是自愿选择节地生态葬的方式安葬亲人,其中20位逝者是无子女的,整个隆重的葬礼仪式,包括埋葬的地方、可降解骨灰袋等都是免费提供,既增加绿化面积,降低安葬成本,也符合广大市民让已故亲人“入土为安”的心愿,以生态礼葬的形式让告别变得美丽。

内蒙古福寿园总经理助理宋英在接受记者采访时表示,此次征集的48位